

网上认识的“高富帅男友”是她 “男友姐姐”也是她

本报讯(记者 张伟 通讯员 邱家瑛)近日,什邡市人民法院审理了一起交友类诈骗案,被告人秦某一人分饰多角,在婚恋场上交友诈骗多人,她为此付出10年牢狱生涯的代价。

据了解,身为女性的秦某是德阳人,瞄准婚恋场的女性,在某婚恋APP上虚构男性身份信息,与被害女性相识,确定恋爱关系。随后,秦某以虚构男性的姐姐身份与被害人见面,采取陪同吃饭、旅游等各种方式,取得被害女性的信任,继而实施诈骗。

法院经审理查明,2022年5月至7月,被告人秦某交替使用“李伟”和秦某微信号,以“李伟”生病住院、工地出事等理由骗取被害人刘某转账13.6万余元。2022年12月至2023年5月,秦某又交替使用“陈浩”和秦某微信号,以“陈浩”生病住院、帮助被害人仇某离婚及其孩子就医、转学等理由,骗取仇某45万余元。

案发后,秦某被抓获归案,如实供述其犯罪事实。

法院经审理认为,被告人秦某以非法占有为目的,虚构事实和理由,诈骗他人财

物58万余元,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪,应当予以严惩。什邡法院以诈骗罪判处被告人秦某有期徒刑10年,并处罚金人民币10万元,责令被告人秦某退赔二被害人经济损失。被告人秦某未上诉,判决已生效。

诈骗罪是以非法占有为目的,虚构事实或隐瞒真相,骗取他人数额较大公私财物的行为。法官说,该案中被告人秦某以非法占有为目的,利用网络渠道结交他人,虚构自己“高富帅”的男性身份,获得被害人信任,一人分饰多角,骗取他人财物,构成诈骗罪。

据了解,常见交友类诈骗案的作案手法多为包装身份、建立信任、实施诈骗。诈骗分子打造“高富帅”或“白富美”的人设,骗取被害人感情和信任后,以各种理由让被害人转账,让被害人理所应当帮他渡过一个个“难关”。

法院提醒,网络交友需谨慎,虚假身份难辨真。在涉及钱财问题时,一定要保持警惕,不要轻信对方的任何借口,切莫被其花言巧语所蒙骗。如不幸被骗,一定要保留聊天记录、交易记录、联系方式等证据,及时报警,最大限度挽回损失。

绵竹: 办案现场的“热心人” 原来就是小偷本人

本报讯(记者 陈晓霞 通讯员 周韵)“帮助”民警办案,积极提供线索……“热心群众”庞某的真实身份,竟是民警正在寻找的嫌疑人。这场现实版“狼人杀”最终被民警慧眼识破,而庞某因涉嫌盗窃,被民警现场抓捕归案。

前不久,绵竹市公安局汉旺分局接到辖区一家企业报警称,存放在厂房内的电缆被盗,价值预估5000余元。接警后,他们立即组织精干警力,前往现场进行调查。民警通过调取监控视频发现,当天凌晨2点,一名男子潜入厂房内,将电缆线搬上一辆三轮车,然后快速逃离现场。

因监控视频清晰度低,无法确认嫌疑人体貌特征。但经过民警不懈追踪,发现嫌疑人最终在汉旺镇祥柳村失去踪迹。为了尽快破案,办案民警在轨迹失踪点开展了大量的走访工作,并利用社会监控寻找线索。

近日上午,民警在汉旺镇一庞姓农户家中查看监控时,主人庞某积极提供线索。面对民警询问,他还热心地介绍着周边情况。在查看监控过程中,民警突然发现这位“热心”群众庞某竟然骑着与作案现场相同的三轮车,载着电缆线出现在监控视频中。现场办案民警再三确认之后,发现庞某就是当晚盗窃电缆的嫌疑人,于是将其当场抓获。

审讯尚未开始,庞某已经坦白,主动承认自己在一厂房内将电缆线盗走,并出售获利。得知嫌疑人被捕后,被盗企业负责人将锦旗送到汉旺分局民警手中,以表达感激之情。

中江: 连续作案的“黑夜幽灵” 凌晨被抓了现行

本报讯(记者 文潇)“站到,不要动!”近日凌晨5时许,一声怒吼响彻山间,随后是“噗通”的倒地声。至此,长期在中江县积金镇、冯店镇、白果乡三地交界处以暴力撬门入室盗窃的犯罪嫌疑人彭某某被民警擒获。

从2022年10月至2024年2月,彭某某规避公共监控设施,翻山越岭,穿树林走小路,徒步在积金镇、冯店镇、白果乡三镇交界的达成铁路沿线村庄,夜间利用货运火车的轰鸣声作掩护,以破坏住户监控、暴力撬门、断电等手段,戴口罩、手套和鸭舌帽伪装作案多达30余起,盗窃村民香肠腊肉、菜籽油、首饰、现金等财物价值3万余元。

期间,民警通过持续侦查和对嫌疑人留下的蛛丝马迹分析,充分掌握了其作案规律和轨迹,数次在深夜和凌晨蹲点布控,甚至调来夜视仪、无人机等装备,但彭某某仍凭借对地形的熟悉和夜色掩护,像“黑夜幽灵”一样逃脱了抓捕。

近日,中江县公安局积金派出所民辅警兵分多路,在彭某某可能经过的路线、山地潜伏伪装,持续蹲坑捕现。第二天凌晨5时许,彭某某在积金镇华泉村2组邓某某家盗窃现金首饰后,在逃离途中被民警成功抓获。



灭火现场。
部门供图

“电三轮”街头起火 正好有警察路过

此路过,马上进行了处置。

据了解,事发当日下午4时许,崔景豪、张春阳两人正在巡逻的路上,途经青衣江立交桥上时,突然听到有群众对着他们大声呼喊“警官帮个忙,我的车出问题了……”

两人循声望去,发现路边一名群众正站在一辆红色三轮电动车附近,此时车辆的后轮正冒着滚滚浓烟。

“应该是车子发生故障而引起自燃,当时那个驾驶员站的位置离自燃的车辆太近了,很危险,而且过往的车辆也很多,必须马上采取措施!”崔景豪回忆起当时的情况说道。他立即与同事张春阳冲到车旁,一边迅速将求助的群

众劝导至安全区域,一边引导过路车辆减速慢行,远离自燃车辆,同时拨打了消防电话。

眼见火势开始增大,车辆随时有爆炸的危险,加上附近没有灭火工具,消防车又还没有赶到,崔景豪迅速联系派出所指挥中心请求支援。“当时地处大桥上,附近也没有救火工具,张春阳在疏散周边车辆的同时,我就联系了所里组织人员送灭火工具到现场。”崔景豪说道。

大约3分钟后,支援警力将灭火器送到了现场。“快,马上灭火!”容不得多想,他们拿到灭火工具后,熟练按下保险销,用灭火器对冒烟的电动车进行扑救。在灭火期间,为防止复燃情况发生,两人又对冒烟的后轮胎和电池部位进行反复扑灭,待消防人员到达现场后,两人才默默离开了现场。

旌阳: 顺手牵羊偷衣服? 监控拍得好清楚!

本报讯(记者 曾可嘉)近日,市公安局旌阳区分局柏隆派出所联合分局情报指挥中心、巡警大队,成功抓获了一名盗窃衣物的嫌疑人。

“我晾的衣服,第二天去看时就不翼而飞了。以为是风刮跑了,结果查看自家监控时才发现有蹊跷。”近日,家住旌阳区柏隆镇某村的一位居民在报警时,气愤地向民警诉苦。

原来,当天上午,报警人准备晾晒在大院外晾绳上的衣服时,发现莫名少了一件绿色羽绒服。当时以为是被风吹走了,并没有当一回事。可当报警人在周边找了几圈后,不仅没有找到那件“失踪”的羽绒服,还从自家的监控中发现前一天16时49分,一名陌生男子在自家院内“鬼鬼祟祟”,期间还清晰记录了男子离开时“顺手牵羊”的过程。

接到报警后,民辅警赶到被盗村民的家中展开调查,并通过报警人提供的监控视频,对附近出没的可疑陌生人员进行梳理摸排,很快便锁定了一名盗窃前科人员。

经过多个小时的分析研判,最终,民警在分局情报指挥中心的协助下,将侦查范围缩小在绵竹市某小区。待确认嫌疑人杨某军的身份后,派出所联合巡警大队队员将在家中休息的杨某军抓获。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

你文明 好明

文明健康·有你有我

做一个文明的旌阳人
LET'S BE A CIVILIZED PERSON

JINGYANG
高质量创建
全国文明城市

- 1.各行其道 主动礼让 文明交通我做起
- 2.一盔一带 一车一牌 文明出行新风尚
- 3.统一朝向 线内停车 文明停车城市美
- 4.垃圾入箱 杜绝抛物 文明行为我践行
- 5.降低噪音 遵守秩序 文明健身皆欢喜
- 6.礼貌沟通 用语得体 文明礼仪我先行
- 7.崇尚勤俭 反对浪费 文明用餐齐行动
- 8.外出拴绳 清理便溺 文明养宠抓细节
- 9.楼门整洁 楼道畅通 文明楼宇共建设

“楼道畅通

楼门整洁
文明楼宇
共建设”

「一举一动树文明形象
一点一滴展城市风采」